

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК
на проект освітньо-наукової програми
«Економіка природокористування та охорони навколишнього
середовища» для третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти
за спеціальністю 051 – Економіка
Галузь знань 05 – Соціальні та поведінкові науки.
Кваліфікація: доктор філософії з економіки

Управління навколишнім середовищем дає можливість упорядковано та послідовно вирішувати екологічні проблеми шляхом розподілу та раціонального використання ресурсів, визначення обов'язків і регулярного оцінювання технічних правил, методик та процесів. Це є важливою складовою в процесі забезпечення спроможності організацій визначати свої екологічні цілі та досягати їх, а також для забезпечення постійної відповідності діяльності, продукції чи послуг національним та міжнародним вимогам.

Освітньо-наукова програма «Економіка природокористування та охорони навколишнього середовища» передбачає підготовку здобувачів третього наукового ступеня доктора філософії з економіки. Вона включає як практичну, так і теоретичну базу та спрямована на дослідження теоретичних, методологічних, методичних і прикладних проблем економіки природокористування та охорони навколишнього природного середовища, еколого-економічних проблем забезпечення сталого розвитку, екологічної та природно-техногенної безпеки життєдіяльності населення та економічного зростання.

У зміст програми включено низку обов'язкових компонентів, які зосереджують такі дисципліни як: «Філософія науки», «Іноземна мова за професійним спрямуванням», «Педагогіка та управління закладами вищої освіти», «Управлінські засади екологічної політики», «Методологія економічного дослідження та організація підготовки дисертаційної роботи», «Економетричне моделювання наукових та бізнес-проектів» тощо.

Рецензована освітньо-професійна програма «Економіка природокористування та охорони навколишнього середовища» логічного передбачено проведення педагогічної практики, метою якої є формування умінь та навичок у професійній сфері та навчально-наукових установах.

Висновок. Проект освітньо-наукової програми «Економіка природокористування та охорони навколишнього середовища» для здобувачів третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти за спеціальністю 051 – «Економіка» в Національному університеті біоресурсів і природокористування України дає підстави рекомендувати вказану програму для підготовки здобувачів третього освітньо-наукового рівня вищої освіти «доктор філософії».

Віце-президент НААН, академік НААН,
доктор економічних наук, професор



А. В. Балян